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Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος για τη συνάντηση 
Αρχιεπισκόπου-Πρωθυπουργού και η απάντηση 
για το αν η ομοφυλοφιλία είναι αμαρτία
/ Επικαιρότητα

Στην επιβεβαίωση της συνάντησης μεταξύ του Αρχιεπισκόπου 
Ιερωνύμου και του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη 
προέβη ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, κ. Παύλος Μαρινάνης, 
κατά τη σημερινή ενημέρωση των πολιτικών συντακτών. 

Του Νικολάου Ζαΐμη 

Σε ερώτηση δημοσιογράφου για το αν πράγματι υπήρξε συνάντηση, ο κ. 
Μαρινάκης επιβεβαίωσε ότι αυτή έγινε πριν δέκα ημέρες και όπως είπε είναι στο 
πλαίσιο των τακτικών συναντήσεων που έχουν οι δύο πλευρές για θέματα κοινού 
ενδιαφέροντος. Επίσης, σε συνέχιση της ερώτησης για το αν συζητήθηκε το 
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επίμαχο θέμα για τον γάμο ομόφυλων, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος απάντησε πως  
δεν ήταν παρόν στη συνάντηση, οπότε δεν μπορεί να γνωρίζει τι ακριβώς 
συζητήθηκε. Ξεκαθάρισε ωστόσο ότι οι θέσεις της Πολιτείας και της Εκκλησίας 
για το ζήτημα είναι γνωστές.

Η απάντηση για το αν η ομοφυλοφιλία είναι αμαρτία

Ο κ. Μαρινάκης ρωτήθηκε επίσης για τον βαθμό που προβληματίζει την Κυβέρνηση 
ένας πιθανός διχασμός μέσα στην Εκκλησίας για το θέμα του γάμου ομοφύλων. 
Μάλσιτα, ο δημοσιογράφος  έφερε ως παράδειγμα πρόσφατη τοποθέτηση του 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμοθέου για το ότι η ομοφυλοφιλία είναι 
αμαρτία.

“Προφανώς και δεν είναι αμαρτία. Είναι λυπηρό να ακούγονται αυτές οι 
διατυπώσεις που νομίζω δεν εκπροσωπούν ούτε τους πιστούς ούτε την Εκκλησία 
συνολικά. Είναι μειοψηφικές και μας βρίσκουν σθεναρά απέναντι. Το να προσβάλεις 
συλλήβδην έναν συμπολίτη σου για τον σεξουαλικό του προσανατολισμό για την 
οποιαδήποτε επιλογή του ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο, νομίζω ότι δεν έχει να 
κάνει ούτε με την πίστη μας ούτε με αυτό που εκφράζει ούτε με αυτό το οποίο 
πρεσβεύει. Έχουμε απαντήσει πάρα πολλές φορές ότι έχουμε ένα πρόγραμμα που 
θα εφαρμόσουμε. Υπάρχει διακριτός ρόλος της νομοθετικής και εκτελεστικής 
εξουσίας με απόλυτο σεβασμό στην Εκκλησία, στην πίστη μας, και προφανώς 
ακούγοντας όλα όταν στην συντριπτική πλειοψηφία διατυπώνονται με έναν 
ευπροσήγορο τρόπο και όχι όπως η μειοψηφική περίπτωση που επικαλεστήκατε”,
είπε.

Μια απάντηση η οποία προκαλεί τα δικά της ερωτήματα σχετικά με τις 
“θεολογικές απαντήσεις” που δίνει ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος, ο οποίος εκτός 
όπως φαίνεται εκτός από νομικές γνώσεις είναι άρτια καταρτισμένος και στα 
θεολογικά ζητήματα.
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